
JAK ZABRÁNIT POHROMÁM 
 

     Občas se stává, že člověk nebo lidská společ-
nost prožije pohromu. Někdy je to materiální, 
jindy zdravotní nebo psychická pohroma. Pak 
člověk, pokud ji přežil, začíná vidět svůj život 
v jiném světle s jinými prioritami a dostane sílu 
žít novým způsobem. Pokud člověk žije před po-
hromou životem bez Boha a nerespektuje ani 
přirozený morální zákon, téměř si neuvědomuje 
nebezpečí pohromy. Varováním nevěří, protože 
má zatemněno uvažování a není schopen přij-
mout realitu. 
     Tak tomu bylo například při potopě. Lidé byli 
zaměřeni na egoistické uspokojení a když viděli, 
že Noe staví několik let velkou loď, posmívali se 
mu. Noe měl v úctě Boha, a proto věřil jeho va-
rování. Ostatní lidé stále více hledali egoistické 
uspokojení a to jim bránilo přijmout Noeho víru 
a jednání. Když přišla velká voda a stále pršelo, 
byli zděšeni, ale bylo již pozdě na záchranu. 
     Před katastrofou v Sodomě a Gomoře si též 
lidé užívali bohatství a hleděli co nejvíce uspo-
kojit své nezřízené choutky. Proto s velkou neli-
bostí nesli, že Lot v jejich prostředí je jiný, věří 
v „nějakého“ Boha, respektuje morálku, a proto 
by se jej nejraději zbavili. Ale Lot na Abrahámo-
vu přímluvu byl zachráněn a tato města byla zni-
čena ohněm a sírou. Že je to pravdou se přesvěd-
čují poutníci na pouti „Netradičně do Svaté ze-
mě“. Z těchto míst pohromy si odnášejí vyhoře-
lou i nevyhořelou síru. 
     V posledních dvou stoletích velmi upadá mo-
rálka. Dokonce jsou skupiny lidí, které plánovitě 
ničí morálku a církve, které se snaží morálku 
udržet. Ale zlo proniklo i do církví a podle Bible 
bude svět potrestán antikristem a nepravým pro-
rokem v církvi, který bude pomáhat antikristovi. 
A tak dojde k největší pohromě v dějinách světa. 
Po ní nastane království Boží na zemi. 
     Ale nyní, několik roků před touto pohromou, 
je možno její důsledky zmírnit. Bůh nám k tomu 
dává mimořádným způsobem pomocnou ruku 
skrze různá zjevení a úkazy. Ale jsou „věřící“ li-
dé, kteří mají tak zatemnělý rozum, že tuto Boží 
pomoc zesměšňují. Přitom jsou prokazatelné 
znaky, že se tato proroctví a zjevení naplňují. 

     Například v La Salettě bylo řečeno o papeži: 
„... budou na něj střílet, budou se snažit jej zabít, 
ale nepodaří se jim to.“ To se zřejmě naplnilo 
atentátem na Jana Pavla II. v roce 1981. 
     Ve Fatimě byla předpovězena (1917) druhá 
světová válka, pokud se lidé neobrátí, a též zna-
mení na obloze před ní. Znamení, nebývalá po-
lární záře, se stalo a válka vznikla brzy po něm. 
Dále byla ve Fatimě dána výstraha pro svět z ko-
munistické ideologie vznikající v SSSR, ale lid-
stvo na toto varování nereagovalo a dál žilo 
s upadající morálkou a v samotném SSSR za to 
zaplatilo životem více než 40 milionů lidí. Ve 
Fatimě bylo předpovězeno, že papež bude za-
vražděn. Papež Benedikt XVI. ve Fatimě v r. 
2010 řekl, že se to stane v nejbližší době (viz Re-
gina č. 1/2013). 
     V Medžugorji jsou předpovězeny čtyři pohro-
my a pro povzbuzení lidí k vytrvalosti v dobrém 
je slíben zázrak na místě prvního zjevení. Vel-
kou milostí Boží pro lidstvo je, že tam lidé do-
stávají poznání svých chyb a sílu k obrácení. Bo-
hužel po první poutní návštěvě tam lidé znovu 
přijíždějí, ale mnozí nedělají nic z toho, o co 
Panna Maria prosí, ale spíše chtějí uspokojit 
svou sebelásku. Mnozí poutníci, kteří mají různá 
trápení a chtějí si na tomto místě vyprosit po-
moc, dostávají skutečně i zázračným způsobem 
mimořádné milosti Boží. 
     Využijme tohoto Božího daru, ale je nutné 
modlitby konat srdcem, ne zvykově, na což Pan-
na Maria upozorňuje. Že jsme to začali takto dě-
lat poznáme tak, že když přijedeme z pouti do-
mů, pokračujeme v konání drobných obětí a 
v obrácení. To je zdrojem dalších milostí Božích 
a ochrany ve vrcholící nejtěžší době lidstva. Po-
kud by nás pouť neovlivnila alespoň k malému 
obrácení, jen jsme byli citově uspokojeni, byla 
naše pouť náboženská turistika, která nám nic 
nepomůže v nastávajících těžkých letech. Na to 
s jemnou kritikou poukázala vizionářka Maria 
(viz rozhovor s ní, který jsme uveřejnili v Regině 
č. 6/2013).               Zprávy z Medžugorje 7/2013 

 
Ptáš se, co má člověk dělat, aby celý den chválil 
Boha? Ať děláš cokoli, dělej to dobře a chválil jsi 

Boha.  sv. Augustin 


